[bookmark: _GoBack]DELO NA DALJAVO
S pomočjo i-Učbenika ponovi osvojeno znanje o kotih in merjenju kotov. 
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/551/index.html
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Reši nalogo, jo fotografiraj in objavi v spletni učilnici (ali pošlji na e-mail učiteljici Lidiji).
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Izrazi v kotnih minutah.
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b) 18° =
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Izrazi v kotnih sekundah.
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Pretvori v kotne minute.
a) 2°10' =

b) 15°20' =

c)42°3' =

&) 87°25' =
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Pretvori v kotne sekunde.
a)3°5' =

b) 10° 20" =

c) 45°35' =

&) 25°15'37" =
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Izrazi v kotnih stopinjah in kotnih minutah. Pravilnost raéunanja preveri z Zepnim
raéunalom.
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Na ozna¢eno mesto zapisi ustrezno mersko Stevilo.

a)1°= ' b) 5° = ' c) 20° = '
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Na ozna¢eno mesto zapisi ustrezno mersko Stevilo.

a) 120 = ° b) 360" = ° c) 600" =

¢) 30 = ° d)10 = ° e) 45' = °
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Poiscéi pare kotov z enako velikostjo. Resitve poi$¢i med ponujenimi moznostmi.
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Pretvarjanje kotnih enot

Z mojstrom do znanja:
- kako pretvarjas enote za merjenje kotov.

"~

Kot meri 35°. Izraunaj, koliko kotnih minut in koliko kotnih sekund meri.
35°=35-1°=35-60'= 2100

35°=35-1°=35-3600" = 126 000"

Kot 35° meri 2100' ali 126 000".
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Ker velja, da je 1° = 60/, Stevilo Ker velja, da je 1° = 3600", Stevilo

kotnih stopinj pomnoZzimo s 60, da kotnih stopinj pomnoZimo s 3600,
dobimo kotne minute. da dobimo kotne sekunde.
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Pretvori:

a) 20° 10' v kotne minute
b) 15° 12' 17" v kotne sekunde
c) 4400' v kotne stopinje in kotne minute

Resevanje:

a) 20°10' = b) 15°12' 17" =
=20-1°+10'= =15-1°+12-1"+ 17" =
=20-60"+10'= =15-3600" + 12-60" + 17" =
=1200'+ 10' = =54 000" + 720" + 17" =
=1210' =54 737"

20°10' = 1210 15°12' 17" = 54 737"
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c) Ker velja, da je 60' = 1°, smo Stevilo kotnih minut delili s 60 in dobili $tevilo kotnih
stopinj; ostanek je enak Stevilu kotnih minut.
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